

2018

ВЫБОРЫ

Иногда один точно подмеченный кадр из повседневной жизни может сказать больше, чем увесистый том ученых изысканий...

Такое ощущение, что Россия, как единое суверенное государство, и наш народ, как самобытный этнос, опять стоят на пороге больших испытаний.

Мы на распутье.



Что выбрать?! Куда податься?! Какие ценности, идеалы, убеждения поставить во главу угла?!

Что пересилит?!



Опять «ненасытный желудок» и «аппетитная колбаса»?



Позывы которых заглушили веру, совесть и трагическое крушение

Советского Союза...



Или очередной прорыв? В космос! К высотам человеческой мысли! К достижениям! Которые позволят нашей нации и России в очередной раз утереть нос недоброжелателям.

«Выборы – 2018» и «Национальная идея» в фото из Омска

Автор: Administrator
22.03.2018 00:29



Спецпроект «Омский СМ» «ИА Александра Грасса»